
 

Chobotnice – postup 

 

Potrebujeme: 

- polystyrénovú guľu – 10 cm (PB2470299), 

- dekoratívne drôtiky – 10 ks, dĺžka 50 cm (FL77809), 

- červenú farbu (HA30065), 

- kúsok drôtu, 

- povrázok na zavesenie (KP54125202), 

- očká (AP2048/SBWE), 

- disperzné lepidlo (KP528050), 

- čiernu plsť (FL520409), 

- nožnice. 

 

1. Polystyrénovú guľu rozrežeme na dve polovice a natrieme červenou farbou (môže byť pravdaže 

ja akákoľvek iná). Necháme zaschnúť. 

2. Pripravíme si dve očká z drôtikov, ktoré budú slúžiť na zavesenie chobotníc. Nanesieme na nich 

trocha disperzného lepidla a zapichneme ich do polystyrénových pologulí v ich hornej časti. 

3. Na pologule nalepíme očká a ústa, ktoré si vystrihneme z čiernej plsti. 

4. Dekoratívne (chlpaté) drôtiky ovinieme okolo malej valcovej formy, aby získali požadovaný tvar. 

5. Na konce drôtikov nanesieme troška disperzného lepidla a zapichneme ich do spodnej časti 

pologulí. Do každej po 5 kusov. 

6. Do očka navlečieme povrázok na zavesenie a je hotovo. 

 

 


